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THÔNG BÁO
Về việc tuyên truyền người dân sử dụng Dịch vụ công 
trực tuyến mức độ cao
	Kính gửi:
	- Trường các thôn;
- Trường Ban CTMT thôn;
- Trưởng Ban CTMT các khu dân cư, các xóm trưởng.


 Nhằm mục đích tuyên truyền nhân dân sử dụng Dịch vụ công trực tuyến mức độ cao và Dịch vụ Bưu chính công ích vào giải quyết thủ tục hành chính trên địa bàn xã Trung Nam, đáp ứng với yêu cầu hiện đại hóa nền hành chính, UBND xã Trung Nam tiến hành dán tờ rơi tuyên truyền sử dụng Dịch vụ công trực tuyến mức độ cao tại trụ sở UBND xã, trụ sở Đảng-Mặt trận-Đoàn thể, tại nhà văn hóa các thôn, nhà văn hóa các khu dân cư, nhà xóm trên địa bàn xã.
UBND xã kính mong nhân dân toàn xã, các tổ chức, cá nhân cùng tìm hiểu, sử dụng để giải quyết thủ tục hành chính được thuận lợi, nhanh chóng hơn. Việc sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ cao là phù hợp với xu thế phát triển của xã hội, của đất nước trong thời đại chuyển đổi số mà Chính phủ và các cấp, các ngành đang nỗ lực thực hiện.
Sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ cao là góp phần thúc đẩy tiến bộ xã hội, làm lợi nhiều mặt cho bản thân, gia đình, góp phần xây dựng, đưa đất nước phát triển ngày một hiện đại, văn minh hơn.
UBND xã gửi kèm theo Thông báo này danh mục Thủ tục hành chính cấp xã triển khai Dịch vụ công trực tuyến mức độ cao để nhân dân được biết. Các đồng chí cán bộ, công chức làm việc tại Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả tích cực tuyên truyền khi người dân đến giải quyết Thủ tục hành chính tại Bộ phận Một cửa. Hướng dẫn tạo tài khoản và sử dụng Dịch vụ được đăng tải trên website:https://dichvucong.quangtri.gov.vn/quangtri/congdan/huongdancongdan
Nhận được thông báo này, đề nghị các đồng chí Trưởng thôn, Trưởng Ban CTMT thôn, khu dân cư, trưởng xóm phối hợp tuyên truyền cho nhân dân hiểu rõ lợi ích khi sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ cao để nhân dân yên tâm sử dụng.
	Nơi nhận:
- Như kính gửi;
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